
39. Recently, there has been some talk among American Congressionat

and business leaders about increasing the tariffs and barriers

placed on foreign goods and services coming into the United

States, to protect American industry and jobs.

How likely do you feel it is that the American government might

take this type of action...very likely, somewhat likely, not too

likely, or not at ail likely?

NOT AT ALL LIKELY............01 ( 7%)
NOT TOO LIELY................02 (22%)

SOMEWHAT LIKELY..............03 (43%)
VERY LIKELY. ........ 04 (28%)

NO OPINION (VOLUNTEERED).....O ( 1%)

40. In your view, nov that Canada and the U.S. have been able to

reach an agreement on trade, how Long do you think it will be

before the effects viii be felt in Canada...almost right away,

two or three years, three to five years, five to 10 years, or

more than 10 years?

ALMOST RIGHT AWAY............. (11%)

TWO TO THREE YEARS..........2 (41%).

THREE TO FIVE YEARS...........3 (29%).-
FIVE TO 10 YEARS.............-4 (15%)

MORE THAN 10 YEARS............5 ( 4%)
NO OPINION (VOLUNTEERED)......6 ( * )

41. As far as you are avare, vill the federal government be

providing help to those industries and individuals who may be

negatively affected as a result of the- Canada - U.S. free trade

agreement?

S.... ..... ................ 2 (48%)

NO OPINION (VOLUNTEERED)......3 ( 3%)


